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Haiidume 3HaueHuA svipaiceHuil
YyO0OOHBIM CNOCOOOM

15#83+15%17 =
T\ 79%21-69%21=

%/‘

1 A 3FHANO, HYIHCHO UCNO1b3068AMb
pacnpeaenumenbublii 3AKOH YMHOIMHCEHUA.

ab + ac = a(e + ¢)
ab - ac = a(e - ¢)
[3783+15717=15(83+17)=15%100 =] 50()
79%21-69%21=21(79-69)=21%*10 =210




A xKax npowe 3anucambv
8blpadiceHue?

2X +3x =
8) e 5) A

Hcnoav3ayem
acnpeodeaumenbHblil 3aKOH

ab + ac = a(b + c¢)
ab - ac = a(b - ¢)
2x +3x=(2+3)x=5"x= 3
Sy — S5y =(8—-5)%y=3%p =

2x +o3x = 5x Sy — Sy = 33,;’




Tpenupyemcs...
Ynpocmume ebipaxceHus:

12(1 ‘a = 1Y9a

16D -5 —]II)
I8n - n =17n

I13a +2b= 2~
l14da - 4b = =




I13a +~2b== J5uab
ldx — 2y == 10xy

Imu suviparxceHusl He
ynpowarome, mak kaxk
OyxeeHHasn uacmw He oauuanoeg <

Caazaemwvle, y KOmopwvlx
OykeeHHasn uacmv o0uUHaKo8asn,
HaA3bl8AIOMCA NOOOOHBIMU.



Tpernupyemcs...
IHooduepxHume noodooHbLE
caazaemwvle:

2a +3a + 7b=5a+7b

Jc+3d+5¢=12¢+3d
15x - 6x + 23 = 9x +23

Ynpocmume auipajrxceHusA.



A xax npeooOpa3osambv
sbipadceHue?

OopamHoe npeooOpa3osaHue
Ha3vléaemcs eéblHeceHUueM oowe20
MHO¥cumMeaa 3a CKooxu.

ab +ac=a(b + c¢)
da + 5a =a(4+6)= 9q 2
Sa+ 9 =3(a+ 3)




Kaxue sewipadiceHus Mo)}¥CcHO ynpocmumau?

15 + 4y Sa — db.6mm + 671

L 2

Caazaemuvle 6 nepB8oM 8bipalceHuUU He umerom
00UHAKOBbLIX MHOJMICUmMeaeill, UCNoAb308aMdb
pacnpedeaumenvHblil 3aKOH HE803MOINHCHO.
Bmopoe svipadiceHue npeoopasyem u
8blHeceM 3a CKOOKU 00U MHONCUME Ry
B mpembem abipadiceHUU MOXMCHO |
éblHecMU 3d CKOOKU HUCAO %i\

Sa—4b =4%2a-4*h=42a — b)
6m + 6n = 6(m + n)

N
\




Tpernupyemca.
BbinHecume oowuil
MHOM¥CUMEAb 3a CKOOKU.

2a +2b= 2(a + b)
da - 4c = 4(a - ¢)
2a +3a= a(2 +3) = Sa
Sm-5m=m(S5-5)=om
3Ix +x=x(3+1)=4x




Onpedeaume, Ymo nponyuwieHo
8 OAHMbLIX BbIPANHCCHUAX:

9a - 6a = 3a

6x+ 9 +I3x=19x+9

3+ 9 +I5x+1+4x= sz +H0




Onpedeaume, umo
nponyuweHo 8 OaHHbIX |
8bIPANHCCHUAX. 2\

&
S(a- p )=D3a-5b
S(a- 2 )=5a-10

 at2)=4a+ 8




Jadaua.

OobuLe MewKka, Yem Kanycmiol.
kanycmol. CKOJ1bKO npueesiu Meuikos
Kapmoghena u ckonvko kanycmol?

B cmonoeyrw npueesnu xapmodghens e 2 paza
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Iycmov Kanycmuvl npueesiu X MeEUutKoe.
Tozoa kapmoghena 2x meutkos.
Bcezo npueeznu 9 meuikos.

x+2x=9
3x=9
x=9:3

X = 3 (Mewka) kanycmal

2 * 3 = 6 (mewkos)kapmocpens

Omeem: 3 mewka kanycmul
u 6 mewkoe kxapmogeas.

3 MeuKa




Pewenue ypasHveHuil:

x+ix=16 14y-9% =100

Sx =16 Ssp=100 °

Sx=16:8 y=100:5

XN =2 y =20
[3a-8a+a=306 7b+3b-10b=3
6a =36 0%h = 3
a=30:6 Hem pewenuii

a =20



CamocmoameavHaa paéboma
Cc nocaedyrouwieil NposepKoil
yuumenem.

1. anocmumb eéblparicenue
U Haumu 3HaYeHue :

I8x+23x-x

npux =237 42a—36a+a npua=1I

2. Pewuumo ypasnenue:

5y + 12y = 3553

29b—16b=9165

3.Boinecmu oowiuit MHOMCUmMEND 30 CKOOKU

S8x—16y+ 80

27a+9b-45

20a - 28b

56x + 63y







